
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від_____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
25 жовтня 2023 року № 4-2 «Про стан організації правової роботи в
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Житомирській області»

Заслухавши доповідь заступника начальника управління – начальника
відділу організації правової роботи юридичного управління Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Олени Букатої про стан
організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Житомирській області (надалі – Головне управління), колегія відмічає.

Кадровий склад юридичної служби в області станом на 01.10.2023 становить
31 особа. На звітну дату юридичне управління укомплектовано на 90,3 % .

Упродовж 9 місяців 2023 року до юридичного управління на опрацювання
надійшло понад 94,7 тис. документів (від судових органів, державної виконавчої
служби та інших), що на 20,3 % більше у порівнянні з відповідним періодом
минулого року.

Здійснено юридичну експертизу на відповідність законодавству 5198
проєктів наказів, розпорядчих документів Головного управління та 250
господарських договорів (угод).

Станом на 01.10.2023 подано до суду 195 позовів про стягнення
7,1 млн грн чим забезпечено 100% охоплення заборгованості. На звітну дату
задоволено судами першої інстанції 18 позовів на суму 829,7 тис. грн.

За результатами позовної роботи на рахунки Головного управління
упродовж січня – вересня 2023 року надійшло майже 2,2 млн грн.

Примусовому виконанню органами Державної виконавчої служби (надалі -
ДВС) підлягало 5798 документів на загальну суму 116,6 млн грн. Фактично
виконано 195 документів на суму 647,4 тис. грн.

Упродовж 9 місяців 2023 року за виконавчими документами на користь
Пенсійного фонду України (надалі – Фонд) стягнуто понад 735,5 тис. грн.

Здійснено ознайомлення зі станом виконання понад 5,6 тис. виконавчих
документів, які перебували на виконанні в органах ДВС. Забезпечено проведення
100% ознайомлень зі станом виконавчих проваджень, відкритих за повторно
поданими у поточному році Головним управлінням виконавчих документів.

Заінчковський Іван Адамович
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До суду оскаржено 67 постанов про накладення штрафів державними
виконавцями на суму 438,6 тис. грн відповідно до статті 75 Закону України «Про
виконавче провадження». Із них, 27 позовів на суму 183,6 тис. грн задоволено.

Станом на 01.10.2023 забезпечено представлення інтересів у 28006 судових
справах, з яких у 11890 справах провадження не були завершені на початок
звітного періоду (щодо спорів, з питань пенсійного забезпечення) та у 445 судових
справах, з яких у 250 справах, провадження не були завершені на початок
звітного періоду (щодо спорів, про стягнення заборгованості на користь Фонду) .

Судами першої інстанції упродовж січня – вересня 2023 року розглянуто
20757 позовів щодо спорів з питань пенсійного забезпечення на суму
556,8 млн грн, з них, 19711 позовів на суму 531,9 млн грн задоволені повністю
або частково, за 842 позовними заявами на суму 19,9 млн грн відмовлено в
задоволенні, залишено без розгляду 204 позови на суму 5,0 млн грн.

Забезпечено супровід 26 судових справ за позовними заявами до Головного
управління про визнання звільнення незаконним, поновлення на роботі, стягнення
середнього заробітку за час вимушеного прогулу за позовами працівників
Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у
Житомирській області. Станом на 01.10.2023 щодо 2 позовних заяв відмовлено в
задоволенні, а решта справ знаходяться на розгляді в судах першої інстанції.

З метою визначення доцільності оскарження судових рішень в апеляційному
та касаційному порядку, розгляду питань про виконання ухвал суду щодо
усунення недоліків, шляхом сплати судового збору в Головному управлінні
проведено 38 засідань робочої групи за результатами яких складено та
затверджено 38 протоколів.

Упродовж звітного періоду підготовлено та направлено 1869 апеляційних та
258 касаційних скарг. З них, судами розглянуто 428 апеляційних скарг Головного
управління, з яких 33,4 % задоволено повністю або частково.

До Головного управління надійшло 334 заяви про встановлення судового
контролю за виконанням судових рішень, відповідно до статті 382 Кодексу
адміністративного судочинства (надалі – КАС) та про визнання протиправними
рішень, дій чи бездіяльності, вчинених Головним управлінням на виконання
рішення суду, відповідно до статті 383 КАС України. За всіма заявами забезпечено
своєчасне направлення заперечень щодо заявлених вимог.

Станом на 01.10.2023 судом розглянуто 226 заяв, з яких 17 заяв – задоволено,
а у 209 - відмовлено у задоволенні.

Упродовж 9 місяців 2023 року за порушення вимог статей 165-4, 165-5
Кодексу України про адміністративні правопорушення забезпечено притягнення
30 посадових осіб до адміністративної відповідальності шляхом накладення
адміністративних штрафів на суму 4,7 тис. грн. В межах 15 - денного строку з дня
одержання правопорушниками постанов сплачено 100 % адміністративних
штрафів.

Результати моніторингу організації та проведення процедур закупівель
для забезпечення потреб Головного
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управління свідчать, що упродовж 9 місяців 2023 року забезпечено
укладання 273 договорів, що передбачають платне надання послуг, виконання
робіт або придбання товару на загальну суму 190,1 млн грн.

При здійсненні закупівель товарів, робіт і послуг без використання
електронної системи закупівель Головним управлінням були оприлюднені 267
звітів про укладені договори в системі електронних закупівель, загальною
вартістю 183,65 млн грн.

За звітний період відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»,
було проведено та успішно завершено у звітному періоді 4 конкурентні процедури
закупівлі на загальну суму 3805,5 тис. грн.

За результатами здійснення закупівель товарів, робіт та послуг в системі
«ProZorro» економія коштів склала 582,0 тис. грн.

З метою підвищення кваліфікації та рівня правових знань, проведено
10 семінарів - навчань з працівниками юридичної служби, а також забезпечено
участь фахівців юридичного управління у 2 семінарах - навчаннях з працівниками
інших структурних підрозділів Головного управління.

З метою підвищення ефективності заходів направлених на захист законних
інтересів Головного управління та впровадження в дію рішення колегії при
начальнику Головного управління від 25 жовтня 2023 року № 4-2 «Про стан
організації правової роботи в Головному управлінні Пенсійного фонду України в
Житомирській області»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника управління – начальника відділу
організації правової роботи юридичного управління Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Олени Букатої, взяти до
відома.

2. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро) продовжити роботу
спрямовану на правильне застосування, неухильне дотримання вимог
законодавства, інших нормативних актів при складанні проєктів наказів,
господарських договорів (угод), інших актів та розпорядчих документів, що
подаються на підпис (затвердження) керівництву Головного управління.

3. Юридичному управлінню (Перепелиця Петро), фінансово-економічному
управлінню (Пінчук Наталія):

1) продовжити роботу щодо виконання наказу Міністерства юстиції України
та Пенсійного фонду України від 17 березня 2004 року за №25/5/39 «Про
взаємодію органів державної виконавчої служби та Пенсійного фонду України» (зі
змінами);
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2) у строк до 29 грудня 2023 року провести аналіз вжитих заходів щодо
погашення заборгованості платників, які проводять фінансово – економічну
діяльність та забезпечити суцільне охоплення позовною роботою, вказаних сум
боргу;

3) у строк до 29 грудня 2023 року провести 100% ознайомлення за
виконавчими документами, які перебувають на примусовому виконанні в органах
Державної виконавчої служби про стягнення боргу з економічно активних
платників із складанням відповідного акту.

4. Управлінню контрольно – перевірочної роботи (Гощицька Руслана),
юридичному управлінню (Перепелиця Петро) у разі виявлення порушень,
забезпечити повноту застосування заходів адміністративного впливу шляхом
притягнення винних осіб до адміністративної відповідальності.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


